



32 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY  
ZAMOŚĆ

Nr. ...11407/2024...

Data.....2024-11-08  
22-400 Zamość



**32 Wojskowy Oddział Gospodarczy**  
**wz. Komendant**  
**ppłk Zbigniew Gawryś**

Egz. poj.

**Znak sprawy: ZP/PO/72/2024**

Zamość, 08 listopad 2024 r.

<https://platformazakupowa.pl/pn/32wog>

Dotyczy: wyjaśnień do treści Opisu Przygotowania Wniosku w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu ograniczonego na podstawie art. 410 ust. 1, art. 411 ust. 1 w związku z art. 140 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024. poz. 1320 t.j.) na: świadczenie usługi polegającej na realizacji w formie całodobowej stałej i bezpośredniej ochrony fizycznej osób, mienia, terenów, obiektów, urządzeń w systemie zmianowym w dni robocze, świąteczne i wolne od pracy, realizowanej z wykorzystaniem kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej Specjalistycznej Uzbrojonej Formacji Ochronnej (SUFO), monitorowaniu alarmów z wykorzystaniem oddalonych centrów monitorowania, stałym dozorem sygnałów przesyłanych, gromadzonych i przetwarzanych w elektronicznych urządzeniach i systemach alarmowych, patrolowaniu obiektów oraz utrzymania porządku publicznego w kompleksach wojskowych jednostek i instytucji wojskowych będących na zaopatrzeniu 32 Wojskowego Oddziału Gospodarczego w Zamościu, w zakresie 13 części.

**32 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Zamościu, ul. Wojska Polskiego 2F – Zamawiający**, działając zgodnie z art. 135 ust. 1, ust. 2, ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz.1320 t.j.) udziela wyjaśnień na zadane pytania:

Pytanie 1:

W związku z żądaniem przez Zamawiającego zatrudnienia zgodnego z Kodeksem pracy wszystkich pracowników realizujących usługę związaną z ochroną osób i mienia na podstawie umowy o pracę proszę o udzielenie odpowiedzi czy kalkulując ofertę Wykonawca ma uwzględnić wszystkie koszty związane z zatrudnieniem pracownika na podstawie umowy o pracę w tym również koszty zastępstwa urlopowego (świadczenia urlopowego) w związku z nabywaniem w okresie planowanej realizacji zamówienia urlopu wypoczynkowego w wymiarze 20 lub 26 dni tj. od 10.04.2025 do 31.12.2026. Proszę o odpowiedź TAK lub NIE.

**ODPOWIEDŹ AD 1:**

**Wykonawca składając ofertę powinien wziąć pod uwagę przedmiot umowy i zakres ryzyk związanych, według jego wiedzy z realizacją umowy.**

**Zatem, do Wykonawcy należy prawidłowe skalkulowanie i wyliczenie ceny ofertowej, w tym również wycena czynników kształtujących, zdaniem Wykonawcy cenę.**

Pytanie 2:

Czy wykonawca w cenie oferty ma uwzględnić całkowity koszt wynagrodzenia z tytułu urlopu nabywanego przez pracowników zgodnie z Kodeksem Pracy w okresie realizacji zamówienia?

**ODPOWIEDŹ AD 2:**

Wykonawca składając ofertę powinien wziąć pod uwagę przedmiot umowy i zakres ryzyk związanych, według jego wiedzy z realizacją umowy.

Zatem, do Wykonawcy należy prawidłowe skalkulowanie i wyliczenie ceny ofertowej, w tym również wycena czynników kształtujących, zdaniem Wykonawcy cenę.

KOMENDANT

wz. ppłk Zbigniew Gawryś

Wykonano w egz. poj.  
Tel.: 261-181-631  
32wog.zampub@ron.mil.pl  
Sekcja Zamówień Publicznych T.2712 B5

tel.: 261-181-523  
32wog@ron.mil.pl  
www.32wog.wp.mil.pl

ul. Wojska Polskiego 2F  
22 – 400 Zamość